

PISMO FARANOM

Leto XXVII - št. 3
ŽUPNIJA JESENICE • ŽUPNIJA PLANINA POD GOLICO • ŽUPNIJA DOVJE

oktober 2023



OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA

»Rožni venec me je spremljal v trenutkih veselja in preizkušnje. Mnogotere skrbi sem položil v to molitev in v njej vedno prejel okrepcilo in tolažbo.« (sveti Janez Pavel II.)

Rožni venec govori o Kristusovi skrivnosti. V litanijah to molitev celo imenujemo sveti rožni venec. To pa zato, ker se v njej poglobljamo v samo skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju.

Zgodovina in izvor rožnega venca se ujemata s staro prakso menihov in posvečenih oseb, da so molili psalme. S temi psalmi je bil prepleten vsakdan posvečene osebe. Sčasoma se je razvila molitev 150 zdravamarij in 30 očenašev, številka 150 ustreza enakemu številu psalmov v Svetem pismu.

Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele. Veseli, žalostni in častitljivi. Sveti Janez Pavel II. je dodal tem delom še svetli del rožnega venca. Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50 ponovimo eno molitev zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema z mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno spregovori.

Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in družin. Obenem pa je postal skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v Cerkvi srečamo. Ob poplavi duhovnih tehnik, ki zaslužujejo, ker grobo in

Moli, moli
rožni venec,
ljubljeni
slovenski
krov,
zvesto
nad teboj
počival bo
Marijin
blagoslov.«

Dovje
Sveti Mihael



nesvobodno preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti Gospoda, ki po Mariji vstopa v naše srce.

Rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo naproti cilju, ki je svetost. Najpomembnejši razlog za ponovno odkritje in poživitev molitve rožnega venca je poklicanost vseh k svetosti. »Potrebujemo krščanstvo, ki se bo odlikovalo predvsem po umetnosti molitve«.

Iz Apostolskega pisma: Rožni venec Device Marije, papeža Janeza Pavla II., vir: www.marija.si



MOLITEV ROŽNEGA VENCA V NAŠIH ŽUPNIJAH

Oktober je v Katoliški cerkvi posvečen rožnemu vencu z željo, da bi katoličani spoznali, kako čudovit zaklad nam je zupan in kakšno moč ima ta molitev. Devica Marija ga je v svojih prikazanjih vneto priporočala in hkrati obljubila vsem, ki ga bodo goreče molili, svoje posebno varstvo in obilno božje usmiljenje.

Naj ta molitev postane del našega vsakdana – morda na poti v šolo ali službo, morda v prostem času ob sprehodu, morda zvečer v krogu družine, morda na bolniški postelji ...

V oktobru bomo skušali poživiti skupno molitev župnijskega občestva. Ne pozabimo na Jezusovo obljubo: »Kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem *sredi med njimi*« (Mt 18,20). Skupna molitev ima posebno moč! Hvala vsem molivkam in molivcem, ki po naših

cerkvah že redno molite in prosite blagoslova za nas vse!

Razpored molitev bo sledeč:

Jesenice

Rožni venec molimo 35 minut pred vsako sv. mašo. Ob petkih v oktobru ste k vodenju molitve vabljeni skupine:

- 7. oktober: člani Karitas in pevci,
- 13. oktober: Frančiškova družina,
- 20. oktober: člani ŽPS
- 27. oktober: Binkoštna dvorana.

Dovje

Molitve bo v oktobru potekala 20 minut pred vsako sv. mašo.

Sveti Križ

V oktobru bomo v cerkvi skupaj molili vsak dan ob 18.00, razen ob petkih po sv. maši in ob nedeljah pol ure pred sv. mašo.

Nedeljska molitev vseh treh župnij

Farani vseh treh župnij ste oktobrske nedelje ob 15.00 vabljeni h kratkim romanjem in skupni molitvi rožnega venca pri kapelicah. Morda se bo lažje odpraviti, če si za vsako romanje izberete določen namen in zanj namenite sadove darovane časa in molitve. Molitev vodijo naslednje skupine:

- 1. oktober: PLAVŠKI ROVT – Binkoštna dvorana in Frančiškova družina,
- 8. oktober: SPOMINSKI PARK – člani ŽPS,
- 15. oktober: KAPELICA NA PLAVŽU – Karitas in pevci,
- 22. oktober: KALVARIJA – Skavtska bratovščina,
- 29. oktober: PO DOMOVIH – v družinskem krogu.

500–LETNICA POSVETITVE CERKVE NA JESENICAH

V letošnjem letu mineva 500 let, odkar je ozemlje naše župnije zaupano varstvu in priprošnji sv. Lenarta; l. 1523 je bila namreč posvečena prva cerkev sv. Lenarta na Jesenicah. Ta cerkev je bila kasneje večkrat predelana in povečana, zavetnik pa je do danes ostal isti.

Ob tej častitljivi obletnici vas vabim, da praznujemo skupaj.

Praznovanje naj bo najprej znamenje **hvaležnosti** graditeljem naše cerkve, vsem našim prednikom in dušnim pastirjem, ki so delovali na tem ozemlju. Predvsem hvaležnosti, da so poskrbeli, da se je dar vere ohranil do danes.

Praznovanje je tudi priložnost za **utr-ditev povezanosti** našega občestva. Izkoristimo čas priprave in praznovanja za gradnjo naših medsebojnih odnosov.

Pogled nazaj na pol tisočletno zgodovino pa naj bo končno tudi priložnost, da se **pripravimo za naprej**. Naj nam bodo zgledi vernih, ki so bili tukaj pred nami, v navdih in spodbudo, da bomo tudi mi sami ohranili in utrdili svojo vero in jo predali naprej naslednjim generacijam.

Osrednja slovesnost bo potekala v **soboto, 4. novembra**. Ob **10.00** bomo

obhajali **zahvalno sv. mašo**, ki jo bo vodil g. nadškof Stanislav. Med nami bodo tudi duhovniki, ki so povezani z našo župnijo (domačini, bivši župniki, kaplani in pomočniki). Po sv. maši bo pred cerkvijo druženje s pogostitvijo.

V oktobru pa načrtujemo še nekaj dogodkov duhovne ter kulturno-zgodovinske narave, ki nas bodo uvedli v praznovanje.

Sobota, 14. oktober: »Lenart gre na Brezje.« V dopoldanskem času veroučenci vseh treh župnij romajo na Brezje, del romanja bo povezan z župnijskim zavetnikom.

Petek, 20. oktober: predavanje o zgodovini naše cerkve in župnije. Ob 18.45 v učilnici župnijskega doma, pripravlja ga g. Marko Mugerli.

Sobota, 21. oktober: 24-urno češčenje Najsvetejšega. Vse naše delo želimo izročiti v roke Vsemogočnega. Skupaj prosimo za njegov blagoslov! Ob 9.30 bomo v cerkvi izpostavili Najsvetejše, sklep z litanijami in blagoslovom bo v nedeljo ob 9.15. Med 15.00 in 17.00 ste k molitvi še posebej vabljeni družine, v cerkvi bodo

pri molitvi pomagali kateheti. Za ostale termine bo v cerkvi zadaj razpored, vabljeni, da se vpišete.

Četrtek, 26. oktober: spovedovanje. Od 18.00 do 20.00 bo na voljo g. Peter Čemažar. Ob vseh zunanjih pripravah ne pozabimo urediti in pripraviti na praznovanje tudi svoje notranjosti. Za sv. spoved bo v popoldansko-večernem času na voljo spovednik gost.

Petek, 27. oktober: Ob 20.00 taizejska molitev v cerkvi. Po večerni sv. maši v cerkvi – tudi kot priprava na letošnje novoletno Evropsko srečanje mladih v Ljubljani.

Sreda, 1. november: molitev rožnega venca za rajne. Rožni venec ob 17.00 v cerkvi bomo namenili za vse rajne iz naše župnije – naj jim bo Bog milostljiv sodnik,

naj jih za vse, kar so dobrega storili, nagradi z večnim življenjem.

V novembru je v sklopu praznovanja v načrtu tudi **orgelski koncert** v cerkvi Svetega Križa.

Ko končamo »notranje« priprave, bodo v dnevih pred slovesnostjo potekale še »zunanje« priprave (peka peciva, pletenje vencev, **čiščenje, krašenje ...**). **Vabljeni, da se odzovete vabilu k sodelovanju.**

Že zdaj pa ste lepo vabljeni k pevskim vajam ob sobotah ob 20.00 pevci, ki želite sodelovati pri slovesnosti.

Kritju vseh stroškov ob praznovanju bomo namenili ofer v nedeljo, 15. oktobra.

CELODNEVNO ČEŠČENJE NA DOVJEM

Dan celodnevnega češčenja, ki bo na Dovjem v ponedeljek, 2. oktobra, je praznični dan, dan zahvale Bogu, da prebiva med nami. Povabljeni, da svojo hvaležnost izrazimo tako, da si vzamemo nekaj časa, da ga obiščemo v cerkvi.

Člani ŽPS so razdeljeni po urah dneva, tako da bo stalno nekdo v cerkvi. Ostali se jim pridružite po svojih zmožnostih. Bodoči birmanci in ostali veroučenci ste povabljeni k molitvi ob 16.00. Vsako uro

naj bi oblikovali tako, da je pol ure skupne glasne molitve, pol ure pa češčenja v tihoti. Izročimo Bogu sami sebe, svoje družine, našo župnijo, domovino in cel svet!

Češčenje se bo začelo ob 9.00, ko bomo izpostavili Najsvetejše in molili litanije. Najsvetejše bo izpostavljeno do 18.00, ko bomo imeli sklep s petimi litanijami, blagoslovom in sv. mašo. Povabljeni iz vseh treh župnij!

STIČNA MLADIH

Tako kot vsako leto se je tudi letos, tretjo soboto v septembru, odvijal vsakoletni festival Stična mladih. V stiškem samostanu pri cistercijanih se nas je letos zbralo prav lepo število mladih, na kar

je verjetno imelo vpliv tudi sonce, ki je v Stični posijalo po par letih. Letošnja rdeča nit je bilo iskanje identitete pod geslom »Kdo praviš, da sem?« Z uvodno mašo, ki jo je vodil Andrej Saje, smo blagoslovili

KDO praviš da SEM

16. september



celoten dan in dogajanje se je začelo. Na izbiro je bilo veliko delavnic, ki so pustile ogromno vtisa in novih spoznanj. Prav tako se je hkrati na malem odru čez cel dan odvijalo nekaj koncertov, med drugim je nastopil tudi Vlado Kreslin. Kmalu po tem smo že jedli večerjo in začel se je zaključni slavljeni koncert, na katerem smo lahko skupaj s tolikšno množico slavili Boga. Letos je bilo vzdušje v Stični fenomenalno, prav tako pa je to res

dobra priložnost, da srečaš stare prijatelje iz duhovnih vaj in skavtskih taborov ter skupaj obujaš spomine. Osebnost me je kar nekaj stvari nagovorilo, še posebej pa si bom zapomnila vzdušja tolikšne množice in občutek ko se zaveš, da pripadaš večji skupnosti in opaziš, koliko mladih razmišlja enako kot ti in lahko skupaj slaviš Boga.

Taja Regeis

MANJŠA SVEČA ZA SOČLOVEKA SREČA

Župnijska Karitas Jesenice vabi k akciji »Manjša sveča, za sočloveka sreča,« ki nas spodbuja, da prižgemo manj sveč ali vsaj manjšo svečo ter sredstva raje namenimo za ljudi v stiski. Priporočen dar za svečo je 2 €. Sveče dobite pod korom.

SEZNAM BRALCEV BOŽJE BESEDE NA JESENICAH

1. OKTOBER ob 9.00 26. nedelja med letom (rožnovenska)	Marjeta Razingar Nives Regeis
8. OKTOBER ob 9.30 27. nedelja med letom	Ana Beden Olga Petrič
15. OKTOBER ob 9.30 28. nedelja med letom	Meta Rakovec Anka Ličof
22. OKTOBER ob 9.30 29. nedelja med letom (misijonska)	Silva Gregorčič Tadeja Lavtizar

SPORED SVETIH MAŠ

Z **2. oktobrom** nekoliko **spreminjamo urnik sv. maš**, in sicer:

Ob nedeljah bodo odslej sv. maše:

- **8.00 Dovje (D)**
- **9.30 Jesenice (J)**
- **11.00 Sveti Križ (SK)**

V **bolnišnici (B)** bo sv. maša ob **torkih ob 17.00**.

ponedeljek 02.10.	Angeli varuhi, Modest, muč teden za življenje	D D 18.00	<i>celodnevno češčenje, izpostavitve ob 9.00</i> (sklep češčenja): za zdravje v družini
torek 03.10.	Gerard, op; Evald, muč	B 17.00	za birmanske pripravnike, za darove SD
sreda 04.10.	Frančišek Asiški, red. ust; Kalistena, muč	J 19.00	++ Pšenica
četrtek 05.10.	Marija Favstina, red; Apolinarij, šk	D 17.00 J 18.00!	+ Ivana Pogačnik, 8. dan ++ Jela in Marko Kostreš
petek 06.10.	Bruno, ust. kartuzijanov; Renato, šk	DFB 10.00 SK 17.00 J 19.00	++ Franc in Lucija Košir ++ starši Abruč in Mežnarič
sobota 07.10.	ROŽNOVENSKA MATI BOŽJA Sergij, muč	J 19.00	+ Neža Brajc
nedelja 08.10.	27. NEDELJA MED LETOM Pelagija, spk; Benedikta, muč	D 8.00 J 9.30 SK 11.00	+ Ivanka Potočnik, Janšna, obl. + Ana Lihteneger, obl. za farane + brat Marjan Šarčevič
ponedeljek 09.10.	Dionizij, šk-muč; Abraham In Sara, sp. očak in žena	J 19.00	+ stari starši More
torek 10.10.	Florencij, muč; Danilo (Danijel), muč	B 17.00	za birmance
sreda 11.10.	Janez XXIII., pp; Filip, dk; Kanik, op	J 19.00	+ Marija Kozmus, 30. dan

četrtek 12.10.	Maksimiljan Celjski, muč; Serafin, red	D 17.00 J 19.00	+ Ignacij Novak, 30. dan
petek 13.10.	Koloman, muč; Edvard, kr	SK 17.00 J 19.00	+ Ivanka Iskra, obl.
sobota 14.10.	Kalist I., pp-muč; Silvan, muč	J 19.00	za farane
nedelja 15.10.	28. NEDELJA MED LETOM Terezija Avilska, red-uč	D 8.00 J 9.30 SK 11.00	+ Alojzij Rekar, obl. + Slavko Dereani in ++ Pibrovi + Mojca in ++ Mohorič + starši Francka in Jožef Zupančič
ponedeljek 16.10.	Marjeta, red; Hedvika (Jadviga), kn	J 19.00	+ Marija Kramar, obl.
torek 17.10.	Ignacij Antiohijski, šk-muč; Florencij, šk	B 17.00	+ diakon Tone Klinar
sreda 18.10.	LUKA, ev; Just, muč	J 19.00	+ Uroš Burnik, obl.
četrtek 19.10.	Pavel od križa, duh; Izak in kanadski mučenci	D 17.00 J 19.00	++ Franc in Ana Rabič + Ciril Svetina, obl.
petek 20.10.	Irena (Mira), muč; Vendelin, op	DFB 10.00 SK 17.00 J 18.00!	+ Slavi Lipovec + Aleksandra Müllner, 30. dan
sobota 21.10.	Uršula, dev-muč; Celina, mati	J 9.00!	++ Marija in Jernej Lužnik, obl.
nedelja 22.10.	29. NEDELJA MED LETOM misijonska Janez Pavel II., pp	D 8.00 J 9.30 SK 11.00	++ Franc in Ana Ancelj (r. dan) za farane + Peter Klinar, obl.

**Legenda: Jesenice: J, Sveti Križ SK, Dovje: D; bolnišnica: B,
dom F. Bergelja DFB**

ISKRICA

NE POSLUŠAJ, KAJ TI GOVORIJO. POJDI POGLEDAT!

PRIHAJAOČI DOGODKI

- **pon, 2. oktober, Dovje:** celodnevno češčenje (med 9.00 in 18.00 v župnijski cerkvi)
- **sre, 4. oktober, Jesenice:** srečanje svetopisemske skupine (po sv. maši v učilnici župnijskega doma)
- **čet, 5. oktober, Jesenice:** srečanje za starše in botre birmancev (ob 19.00 v učilnici župnijskega doma)
- **pet, 6. oktober – nedelja, 8. oktober, Koprivnik:** mladinski vikend
- **sob, 14. oktober, Brezje:** romanje veroučencev »Lenart gre na Brezje« (v dopoldanskem času)
- **pet, 20. oktober, Jesenice:** predavanje g. Marka Mugerlija o zgodovini cerkve in župnije (ob 18.45 v učilnici župnijskega doma)
- **sob, 21. oktober, Jesenice:** 24-urno češčenje Najsvetejšega (od sobote ob 9.30 do nedelje ob 9.30)
- **čet, 26. oktober, Jesenice:** spovedovanje pred prazniki (popoldansko-večerne ure v župnijski cerkvi)
- **pet, 27. oktober, Jesenice:** taizejska molitev (ob 20.00 v župnijski cerkvi)
- **sob, 28. oktober, Breznica:** uvodno srečanje študentske skupine (ob 20.00)

ŽUPNIJSKE SKUPINE

V župniji Jesenice sodelujejo skupine: Binkoštna dvorana (prvi ponedeljek v mesecu), molitev za verne duše v vicah (tretji ponedeljek v mesecu), Frančiškova družina (mesečna srečanja), svetopisemska skupina (ob sredah), Skavtska bratovščina, pevski zbor (sobota po sv. maši), ŽPS Jesenice (mesečno), ŽPS Sveti Križ in Dovje (po dogovoru), Karitas (torek 16.00-18.00), ročna dela (torek), birmanci (torek), mladinci (petek), oratorijski animatorji (petek), študenti (mesečno ob sobotah - Breznica), skavti (Breznica).



ŽUPNIJE: SV. LENART – JESENICE, SV. KRIŽ-PLANINA POD GOLICO, SV. MIHAEL-DOVJE

Župnijski urad Jesenice, Sveti Lenart,
opat

Ulica Mirkota Roglja 5

4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si

TRR: SI56 6100 0002 0488 881

SOUPIRAVA SVETI KRIŽ in DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE

nedelja

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

ZA OSTALE MAŠE GLEJ SEZNAM

SPOVEDOVANJE

Jesenice: sobota 18.00-18.45

Sv. Križ: petek 16.30-16.55

Dovje: četrtek 16.30-16.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

- med tednom po sv. mašah
- dobrodošli kadarkoli, po dogovoru
- ob praznikih uradnih ur ni

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec dni pred krstom. Priprava za starše in botre v pisarni po dogovoru. Na prijavi imejte družinsko knjižico in potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj mesec dni pred poroko. Potrebni dokumenti: krstni in samski list, potrdilo o opravljenem tečaju za zaročence.

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00 ure
T: 064 287 261, E: karitas@zupnija-jesenice.si